第一部分   简介

1.1 概述

电动警报器是一种能全方位发出高强度的有别于其他警报信号如车辆信号的独特警报信号的警报器。他由三相电机驱动。可使用于：

· 世界各国大城市的民防警报系统

· 社区，工地，矿山，建筑物等消防警报系统

· 水库大坝、监狱、机场、部队等突发事件强音响报警

1.2 警报器说明

电动警报器主要由电机装配组成。当电机带动鸣轮转动时，空气从侧面的进风口进入鸣轮，空气以脉冲的形式从定轮鸣轮出口处穿过。之所以会产生脉冲是因为定轮和鸣轮结合口交替性的开合。空气震动产生声音。声音的频率取决于电机瞬间转动的速度和在定轮鸣轮结合处的通风口的数量，把声音传到周围的地区。

第二部分 安装

3.1 警报器安装地点

这个部分的内容主要是给用户提供选择安装警报器位置的指南，以能够最有效的使用警报器。

仔细考虑从警报器本身到人耳对声音的反映等影响警报器声音传播的因素可以使警报器在社区的警报效果达到最优化的程度。

经验显示一个拥有正常听力的人，能够听到的音量强度至少和周边环境噪音一样的。经验也告诉我们工厂地区周边噪音通常是90分贝。因此，对于一个在工厂地区能够听到警报信号的信号强度也一定约等于90分贝。在这种情况之下，任何地点低于90分贝强度的信号都被认为不在警报器有效范围之内。

风速和风向也经常影响从警报器处传出的声音。因此，在选择一个警报器系统选择安装地点时，盛行风风向也应该在考虑范围之内。比如说，如果盛行风向是来自西方的，我们就可以把警报器安装在警报器有效范围的朝西边缘处。

其他还需考虑的因素包括电源的可用性，安装和维修的方便以及周边障碍物高度等等。
3.2 结构安装

A  概述

一个电动警报器通常被安装在地面以上35到40英尺（11到12米）处。如果警报器低于地面上35英尺，那么在近范围的声音强度会增加，但是声音的有效范围会减少。相反，如果高于地面40英尺，声音的有效范围会增加，但是声音可能会跳过靠近警报器近的区域。这些可变性需要我们在安装警报器时，只要有可能，都应该在不同的高度和地点测试警报器的声音的覆盖范围有多大。最后，在测试警报器或把警报器安装在最后选定的地点时，要始终保证进入的空气是干净的。

B  连接电源

导管直径的大小取决与穿过导管的电线数量（三相电机需要4根电线），被使用电线的线规，电线绝缘的类型和当地电码，因此要确保所有导管大小适应绝缘的需要。安装者必须钻出适合导管装置大小的孔。装有电线电机的警报器的操作电流可由客户决定。电流指示牌安装在电机牌上。

3.3 操作前的检查

在警报器安装完毕之后，需要操作以下运行前的检查工作。

警告

电动警报器在近距离的声压级可以导致永久性耳聋。因此，在检测或维修警报器时要始终带上耳罩以保护耳朵。

确保进风管没有被阻塞住。

在按住检测按钮时，警报器会发出一种持续的，单音调的信号直至松开按钮。

在安装完毕，警报器可以正确运行之后，我们建议所有控制设备都要挂锁，以防故意破坏行为。

第三部分 服务和维修

4.1 概述

电动警报器在设计时就是为着能有最低几率的维修性。经验显示，电动警报器是一种可靠性很强的警报器。

建议为警报器准确运行起见，警报器至少一月检测一次。但是，在每天中午，禁宵时间或其他选定的时间进行检测可以提供一种更可靠的系统检测性。另外，每天一次的检测可以提高警报器的可用性和逐步加强警报系统可靠性在公众面前的可靠性。

4.2 每年一次的检查

为了最大限度的减少警报器故障的可能性，警报器有必要进行有规律间隔的检查和维修。因此，建议这个部分的程序至少一年执行一次。但是，如果警报器使用很频繁，或警报器是在恶劣的环境中使用，那么就可能增加警报器的检查和维修程序的次数。在检查警报器之前，一定确保关闭警报器断开开关处的电源。

检查所有电力或机械接线处。确保扣件都准确扣紧。

检查警报器的安装位置。确保警报器是定向竖立的。
